夯实组织基础 筑牢育人根基

党的十八大以来,按照习近平总书记关于坚持大抓基层鲜明导向的重要指示要求,云南坚持把党支部建设作为高校党建工作重要内容,把思想政治工作落到基层党组织、把从严教育管理党员落到基层党组织,抓紧补齐高校领域基层党组织的各种短板,把基层党组织建设成为有效实现党的领导的坚强战斗堡垒。



云南民族大学学生参观云南民族团结进步主题展 郝亚鑫 ◘

突出政治功能 加强院(系)党组织建设

叶茂根需深,枝荣本必固。加强高校基层党组织建设,是全面加强党对高校领导的长远之计、固本之举。习近平总书记指出: "要加强高校党的基层组织建设,创新体制机制,改进工作方式,提高党的基层组织做思想政治工作能力。"

近年来,云南省不断强化高

校院(系)党组织政治功能,突出 政治核心作用,督促指导各高校健 全院(系)集体领导、党政分工合 作、协调运行的工作机制。

"各二级纪委要充分发挥保护、教育、监督、惩处职能作用,切实维护好学院政治生态,以'清廉学校'建设为抓手,推动学院党委主体责任和纪委监督责任贯通联动、一体落实……"近日,云南民族大学纪委组织召开二级纪委履职

情况调研座谈会,学校纪委书记、 监察专员李毅要求二级学院纪委在 加强对教职工的教育管理和监督等 方面履职尽责。

此外,各高校将党建纳入巡视 巡察、年度考核、日常监督核心内 容,落实校、院(系)、支部三级 书记抓党建述职评议考核制度,牢